

厦大一博导被曝诱奸多名女学生

当事人已被中止招生和指导研究生



核心提示

□据《京华时报》

近日,一篇称厦大教师长期猥亵诱奸女学生的博文在网上被疯转。厦大人文学院历史系考古专业博导吴春明被指长期猥亵诱奸多名女学生,甚至有女学生因此割腕。而其所在的历史系迅速做出回应要求校方给说法,被网友称为“院系倒逼校方给说法”。

12日,厦门大学就厦大教授被指诱奸多名女学生发表声明,表示已中止吴春明的研究生导师资格,停止其招生和指导研究生。



吴春明 (网络图片)

【曝光】厦大女生发微博暗批吴春明

7月10日,在网上疯传的博文名称为《对汀洋的声援——控诉厦门大学淫兽教师吴春明长期猥亵诱奸女学生(附床照)》(下文简称《声援》)。

针对网传的博文《声援》,厦大历史系学生汀洋在10日23时发的一条微博承认:“我上个月发表的一篇微博,在这个月终于有受害女生敢站出来了,谢谢你的声援。”

汀洋在该微博后面还附上了她发布于今年6月18日的一条微博,微博强调“厦大考古女生尤其要注意保护自己”,微博正文标题为《考古女学生防“兽”必读》,文中暗指吴春明为淫兽教师。

微博文中强调,淫兽教师以指导女学生论文为由,制造二人独处机会,伺机上下其手,事后以保研保博为名,或利诱或威逼。被利诱威逼成功者大有人在,这样淫兽教师愈加得意,自称:大家都是成年人,你情我愿各取所需。

12日14时许,汀洋再发微博声明,自己及声援她的女学生们所针对的只是吴春明教授一人的淫兽行为,与厦门大学整体无关。

2 【发酵】同校女生发帖声援

7月10日14时08分,《声援》一文在网上出现并开始被疯转。

博主“青春大篷车”在文中披露了吴春明以学术经费开房以及其常去的幽会地点,并随文附了吴春明在酒店裸露上身的酣睡床照。

“青春大篷车”称自己本身也是受害者,看到吴春明狡辩抵赖并污蔑汀洋,觉得有必要澄清事件真相,还受害者清白。

“青春大篷车”表示,汀洋所写《考古女学生防“兽”必读》,完美诠释了吴春明引诱女学生的步骤,与其经历如出一辙,应并非偶然,吴春明勾引女学生一说也绝非空穴来风。

“青春大篷车”文中强调,经过考虑,其选择将证据公之于众,让淫兽(吴春明)再无狡辩的借口。

“青春大篷车”随后描述,吴春明是其导师,以各种理由迫使其与之保持长时间的暧昧关系。

根据《声援》一文,受害女生不在少数,“因为女生不愿声张,更不愿回首耻辱记忆,给了吴春明隐瞒罪行继续为祸他人的机会”。

3 【进展】校方中止吴春明研究生导师资格

京华时报记者联系上厦大人文学院一名老师,该老师告诉记者,网传历史系给全体教师发函一事属实。网络上信函内容也确为该院历史系信函中所写。

据网上图片显示,厦大历史系教授委员会、系务会于7月11日向全系教师发送了一封信函,信中指出,针对吴春明所涉事件,经历史系主任、系教授委员会主任鲁西奇教授提议,历史系教授委员会、系务会联席会议协商表决,决定中止吴春明在历史系教授委员会履职,直至上级领导部门对其所涉事件给出结论。

根据该信,厦大历史系提请学院党政、院教授委员会及学校相关领导部门,根据相关法规,对吴春明教授所涉事件展开调查,以给包括吴春明教授在内的历史系师生一个“说法”。

12日10点36分,厦门大学通过官方微博“厦门大学”发表声明,声明称:我校已收到有关历史系吴春明教授师德师风问题的匿名举报,学校在接到举报材料后立即成立专门工作组,根据学校有关规定展开调查。在调查期间,已中止吴春明的研究生导师资格,停止其招生和指导研究生。

4 【说法】专家:诱奸不构成犯罪

中国政法大学刑事诉讼法专家洪道德表示,诱奸并不是一个法律用语,是一个民间用语。诱奸是指使用花言巧语诱骗女性与其发生性关系,并没有违背女方的意愿。如果被引诱的女方年满14周岁且精神正常,发生性关系也没有违背其意愿,那么对于实施引诱的一方来说,并不构成犯罪。

而对于网友所说,有女生因被吴春明引诱从而割腕自杀的情况,洪道德表示,因为情感、道德方面的缺陷造成对方想不开实施结束自己生命的行为,实施了不道德行为的人并不负刑事责任。

洪道德表示,如果女学生所说诱奸属实,那么对于吴春明可以有行政上或者党纪上的处理,但是还不构成刑事犯罪。

被高空坠物砸伤

浙江丽水一女孩状告60余名业主

□据 新华社

两年前,浙江省丽水市8岁女孩贝贝被一块从高空坠落的琉璃瓦砸中头部致九级伤残。2014年,她父亲将该栋楼63户业主和小区物业管理公司告上法庭。近日,这起高空坠物损害赔偿纠纷案在丽水市莲都区人民法院开庭审理。

经法院审理查明,2012年4月28日,在丽水市后庆小学读二年级的贝贝放学回家,经过灯塔小区97幢楼下时,突然一块琉璃瓦片从高空坠落,恰好砸中她的头部。随后,贝贝被紧急送往医院抢救,经过33天的住院治疗,她脱离危险。

经鉴定,贝贝头部开放性左顶骨凹陷性粉碎性骨折伴气颅、左顶叶脑挫裂伤、头部软组织挫伤,构成人体损伤十级残疾;遗留脑外伤所致精神障碍,构成人体损伤十级残疾。两个十级,晋升一级,构成九级残疾。

贝贝的家境并不富裕,父亲葛某当保安,一个人维持一家4口的全部生活。2014年2月,葛某向莲都法院提起诉讼,要求丽水灯塔小区97幢楼63户业主和小区物业管理公司共同承担责任,赔偿损失20余万元。

该案主审法官介绍,该案的争议焦点主要集中在:部分被告认为,不能完全确定瓦片就是从97幢楼掉下的;一些被告认为,即使瓦片是从97幢楼掉下的,但其所居住单元离掉下瓦片致伤贝贝位置较远,不该负责;物业公司认为,其所收物业管理费仅限于小区绿化和卫生保洁等基础工作,并不包含小区外墙、楼顶等维修业务,因此不应负有责任;本案是否已过诉讼时效。

据悉,法院将择日进行宣判。

将车牌“Q”变“0”,疯狂违法125起 北京一男子被拘留

□据 新华社

北京男子李某将自己的车牌“改造”一番后在路上横冲直撞,短时间内就制造125起交通违法,累计被记402分、罚款2万余元。记者13日从警方了解到,因变造车牌,李某已被行政拘留。

李某交代,他经常有交通违法行为,为了逃避处罚,他用工具把车牌上字母“Q”的“小尾巴”砸到下面,并用蓝色胶带贴住,把车牌号改成“1036”后,在大街小巷里横冲直撞。据悉,李某累计有闯红灯、违法停车、超速等125起交通违法行为记录,大部分发生在大兴区。

警方介绍,李某要承担125次交通违法的402分和2万余元的罚款,同时要处以罚款5000元、吊销驾照、暂扣车辆和行政拘留15天的处罚。

<p>洛阳晚报 彩钢专栏 广告热线:63330377 13939910018</p>	
<p>圣工钢构 专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房 有各种复合板、彩钢瓦、C型钢、二层办公活动房等 钢构:13783150007 15838801178 李祺工业园 铁板:13529807977 13525482185 310 国通钢材</p>	<p>六联彩钢公司 专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢,楼承板及各种镀锌方管。 设计制作:楼层加顶、活动板房、钢构车间等 总公司:65520276 13343881038 长期 分公司:62277677 13526990100 招工 总公司:龙门大道 分公司:310国道钢材城</p>
<p>原洛阳老田工贸有限公司 剪板加工 钢构下料 冲钻焊接 卷圆、异形 市区内免费送货 电话:15937959586 13837949111 地址:301国道洛阳钢材城正大门8排8号</p>	<p>美辰钢构 本公司拥有H型钢专业生产线4条,年生产H型钢2万吨;另生产复合板、彩钢瓦、C、Z型钢等。具有专业的设计、施工资质。 电话:68926699 13007552988 68956688 13523790005 地址:高新区延秋市场西200米</p>